

# Župne obavijesti

**VEČERAS:** Marijina Legija iza večernje mise u župnoj dvorani.

**PONEDJELJAK:** 17<sup>00</sup> **PUT SVJETLA** - hod i paljenje svijeća uzduž Vukovarske ulice u spomen žrtvama Vukovara i Škrabrnje

18<sup>00</sup> misa zadušnica za sve poginule, nestale i umrle hrv. branitelje

**SRIJEDA:** 18<sup>30</sup> susret čitača; 19<sup>30</sup> **POUKA ODRASLIH U VJERI**

**ČETVRTAK:** Sv. **Cecilija** - zaštitnica crkvenog pjevanja; misu i klanjanje animira mješoviti zbor; potom druženje u župnoj dvorani.

**PETAK:** 20<sup>00</sup> Susret mladih – predadventske radionice

**VJERONAUČNA ZA KRIZMANIKE**

**Petkom od 10<sup>30</sup>; 16<sup>00</sup>-18<sup>00</sup> i subotom 15<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>**

**VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE**

**Subotom od 9<sup>00</sup>-13<sup>00</sup>**

*Svake nedjelje molimo ovu molitvu iza svih svetih misa.*

**ISPOVIJEST VJERE HRVATA KATOLIKA**

Čvrsto vjerujem u

Boga Oca i Sina i Duha Svetoga.

Životom želim potvrditi svoj krsni savez s Bogom i tako obnoviti sveti pradjedovski zavjet vjere u Isusa Krista i vjernosti Katoličkoj Crkvi.

Svoju odluku polažem u

Bezgrešno Srce Presvete Bogorodice Marije.

Najvjernija odvjetnice, na braniku stoj, čuvaj našu svetu vjeru i hrvatski dom. **Amen.**



“Nasljedujmo blaženu Djevicu Mariju, idimo kao ona, veselo, desno ili lijevo, kamo nas Gospodin hoće voditi.”

Sv. Franjo Saleški



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XIX.—broj 873.— 18. studenoga 2018.

### PRIČA ZA RODITELJE

Najljepše je imati djecu jer djeca su budućnost, ona su nada u bolje sutra, vjera da će ono što slijedi zaštititi starost. Kad čovjek ima djecu, onda je sve bolje, jer kada vas svi napuste, opet vam ostaju vaša djeca.

Sve to pak povećava vašu odgovornost jer, ako želite bolju budućnost, onda morate svim silama nastojati da tome i sami pridonesete. Naučiti djecu da se smiju, da misle lijepo, da ih upozorite da njihova htijenja ne budu veća od nebeskoga svoda, da njihove ruke ne prljaju ničija djetinjstva, i ničije želje, morate ih jednostavno naučiti da ljube. Jer tko ljubiti zna, toga ljube. Ljube njegova nastojanja, toplinu njegove dobre ruke, njegove poglede. Oni drugi, oni čije su misli crnje od najcrnje noći, oni čiji se obrazi ne žare ljubeći i čija se riječ kida na paučinaste niti kada krene u neuhvat, oni drugi mogu istezati svoje vratove iznad površine životnoga tijeka, mogu se vješati o ramena hrabrih plivača, ali ih struja ipak vuče dalje od obale, i dublje u mrak. Ti kojima noć ne služi za zagrljaje, ti kojima mjesečina ne zatvara noći i koji truju ljepotu svojom nazočnošću, tonu i prije nego što zaplivaju.

Ako imate djecu, pogledajte ponekad u plavi atenski svod pa ako među zvjezdastim krijesnicama spazite makar jednu kojoj biste željeli biti bliže, sjetite se djece, jer čak ako vi u tome i ne uspijete, umjesto vas sve će to učiniti vaša djeca.

Odgovorite na sva njihova pitanja, nađite vremena za njih pa makar morali poslije čitati i stare novine, poljubite njihove dobre djetinje snove, učinite da njihove čudesno blistave oči vide samo dobra svitanja, vedre dane i velike zvijezde. Ne dopustite da njihovu maštu satire zlo. Ne dajte da vaše dijete odraste ako je njegova radost veća u uzimanju negoli davanju.

Zaustavite svijet, zaustavite vrijeme ako ne stignete dati djeci sve što im treba da odrastu u čistoj ljepoti, jer za ono što se sada događa, nisu kriva djeca.

*Siniša Glavašević*

Kad čovjek bolje razmisli, djeca su još jedino dobro koje je čovječanstvu ostalo. Sve drugo uništeno je u nastojanju da sitni ljudski stvor bude veći od misli, od riječi - od Boga.



## Sabrat će svoje izabranike s četiri vjetra

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vrati-

ma! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«

*Mk 13, 24-32*



„Stojimo pred Božjom tajnom. Puno toga ne razumijemo. Ne znamo zašto Bog toliko puta dopušta da se oholica šepiri, da zlo nadjača dobro u ljudskom društvu. Puno puta ne razumijemo zašto Bog dopušta da pravednik trpi, da ima toliko zla i tuđe u svijetu. Ali znamo da Bog zna. „Tko je kao Bog?“ Prisetimo se. O tome nam govori i prva zapovijed. Bog je jedini. Njemu se treba klanjati i s punim povjerenjem primati iz njegove ruke ono što nam život donosi. Jer on je mudrost, on je snaga, ali iznad svega on je ljubav. U toj nas je ljubavi stvorio, po toj nas je ljubavi spasio te za nas priprema mjesto u vječnom kraljevstvu svoje ljubavi. Zao neka pohvalni poklik svetoga Pavla bude i naša zahvalna molitva:

'O dubino bogatstva, i mudrosti, i spoznanja Božjega! Kako li su nedokučivi sudovi i neistraživi putovi njegovi! Doista, tko spozna misao Gospodnju, tko li mu bi savjetnikom? Ili: tko ga darom preteče da bi mu se uzvratiti moralo? Jer sve je od njega i po njemu i za njega! Njemu slava u vjekove! Amen (Rim 11,33-36).“

*Dr. Zvonko Pažin, www.vjeraidjela.com*

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 19.11.</b>	18 <sup>00</sup> † Robert Holub * poginuli, umrli i nestali hrvatski branitelji	<b>Obadija</b>
<b>UTO 20.11.</b>	18 <sup>00</sup> † Ivan Radošević, Veronika Kuhar, Šime Jerković	<b>Feliks, Zlatko</b>
† Ivan Horvat *Na nakanu	† Anto Biljuš, Ivica Radić, Anđa Klaskan	† Zdravka Matijašević *Na nakanu
<b>SRI 21.11.</b>	18 <sup>00</sup> † Kata Čičak	<b>Sv. Mavro Porečki, Prikazanje BDM</b>
<b>ČET 22.11.</b>	18 <sup>00</sup> † Jozo Čičak	<b>Sv. Cecilija</b>
<b>PET 23.11.</b>	18 <sup>00</sup> † Jagica, Pavao i ob. Svedrec	<b>Sv. Klement</b>
† Manuela Jelača † Mijo Brkanac † Milka Babić † Goran Husarić	† Katica Šiprak, Blaženka i Božidar Grgurić † Milka i Stjepan Šiprak † Josip i Ana Šaran, Ružica Bitenc † Ivo, Mara i Jako Bilogrević † Stipo, Anđa, Luka Štrkalj	† ob. Šiftar i Hrešić † Barica Vučković † Ruža Pašalić † Branko Mišković
<b>SUB 24.11.</b>	18 <sup>00</sup> † Cecilija Kasalo	<b>Sv. Krševan</b>
<b>NED 25.11.</b>	9 <sup>00</sup> † Kat a Jagar 11 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 18 <sup>00</sup> † Kata i Jure Čičak	<b>KRIST KRALJ</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

### Sveta Cecilija

Prema predaji, rođena u 3. st. u Rimu u imućnoj poganskoj obitelji.

Upoznavši kršćanstvo, svakoga je dana sudjelovala na svetoj misi u katakombama. Obitelj ju je udala za Valerijana koji je poštivao njenu molbu da živi djevičanstvo te se i on obratio na kršćanstvo. Valerijan i njegov brat osuđeni su na smrt nakon što su odbili prinijeti žrtvu poganskim bogovima, a Cecilija je nakon njihova pokopa odvedena pred sud. Trebala joj je biti odrubljena glava, no, nakon tri zamaha krvnik nije uspio, te je Cecilija poživjela još tri dana u kojima je nastavila proslavljati Boga i ispovijedati svoju vjeru. Kuću i sva dobra ostavila je siromasima, a njeno svjedočanstvo vjere urodilo je mnogim obraćenicima (čak 400 njih) koji su se odlučili krstiti.

Cecilija se počela častiti kao zaštitnica glazbe i glazbenika jer se smatralo da je bila tako bliska nebu da je mogla čuti anđeosko pjevanje.

